

Piazza Municipio, 4 – 20821 Meda (MB) Tel. 0362 3961 Fax 0362 75252 www.comune.meda.mb.it posta@comune.meda.mb.it

Presidenza del Consiglio Comunale

GENTILI SIGNORI
CONSIGLIERI COMUNALI
SINDACO
ASSESSORI
SEGRETARIO GENERALE
LORO SEDI

Meda, data del protocollo

**OGGETTO:** Convocazione Consiglio Comunale.

Si comunica che il Consiglio Comunale, ai sensi dell'appendice al Regolamento del Consiglio Comunale per lo svolgimento delle sedute degli organi in modalità telematica mediante applicativo online, viene convocato in "modalità mista", in sessione ordinaria di prima convocazione per il giorno

Giovedì 26 maggio 2022 alle ore 21.00

per i Consiglieri Comunali in presenza presso la Sala Consiliare "G.Favè" di Piazza Municipio n.4 ed in videoconferenza con le credenziali sotto riportate, per la trattazione degli argomenti come da ordine del giorno allegato.

Il pubblico potrà partecipare sia in presenza sia in videoconferenza.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno è consultabile in Segreteria.

\_0\_0\_0\_0

Credenziali per l'accesso da remoto:

CONSIGLIO COMUNALE

gio 26 mag 2022 21:00 - 21:45 (CEST)

Partecipa alla mia riunione da computer, tablet o smartphone.

https://meet.goto.com/929822693

Puoi accedere anche tramite telefono.

Italia: +39 0 230 57 81 80

Codice accesso: 929-822-693

Scarica subito l'app e preparati all'inizio della tua prima riunione: https://meet.goto.com/install

Distinti saluti.



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE F.to Dr. Simone Pirovano

Allegato: ordine del giorno



Piazza Municipio, 4 – 20821 Meda (MB) Tel. 0362 3961 Fax 0362 75252 www.comune.meda.mb.it posta@comune.meda.mb.it

## **Consiglio Comunale**

## Giovedì 26 maggio 2022 – ore 21.00

## In modalità mista

## ORDINE DEL GIORNO

- 1. ART.33 COMUNICAZIONE SINDACO, PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE E CONSIGLIERI COMUNALI.
- 2. COMUNICAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI (SEDUTA DEL 16.12.2021 20.12.2021 E 17.02.2022)
- 3. APPROVAZIONE RENDICONTO DELLA GESTIONE ESERCIZIO 2021
- 4. RATIFICA DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 61 DEL 4.04.2022, AVENTE AD OGGETTO "BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024: VARIAZIONE DI COMPETENZA IN VIA D'URGENZA (PROVVEDIMENTO N. 1) ED AGGIORNAMENTO DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2022-2024.".